

泰安首部老楼加装电梯投入使用

目前泰山区范围内有25部电梯正在建设中

本报泰安9月26日讯(记者 梁敏) 26日,普照寺路机械局宿舍1号楼1单元新加装的电梯投入使用。这是全市首部投入使用的既有住宅增设电梯,体验尝鲜的市民赞不绝口。

市机械局宿舍1号楼1单元住着许多老年人,其中一位80多岁老人坐着轮椅,每次外出需要三四个人帮忙。“让孩子背下来,还得有人帮着抬着轮椅,可不方便了。”老人说,现在有了电梯,老伴推着轮椅就可以出门了。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者看到,增设的电梯设了门禁,居民需要刷电梯卡

进出电梯门,进门后还需要刷电梯卡乘坐电梯,从而确保本单元居民乘坐电梯的安全。

施工方在增设电梯时还单独增加了电梯连廊,出了电梯就可经连廊直接走进居民家里。东、西户居民家都新安装了防盗门。楼梯成了紧急通道,原来的门也可以继续使用。

电梯安装方相关负责人介绍,电梯交付后,他们将会对电梯负责到底,从而保障居民乘梯的安全。

据了解,该处电梯的安装工作于6月30日开工到交付使用历经89天。但全

市试点工作的历程远不止这些,去年12月14日泰安市出台《城区既有住宅增设电梯试点方案》;今年3月8日泰山区举办既有住宅增设电梯培训班;4月9日,多部门联合发布《泰安市城区既有住宅增设电梯有关手续办理导则》;7月11日在温泉小区举行了首部电梯举行开工仪式;一直到9月26日,第一部电梯终于顺利交付使用。

泰山区房管服务中心向社会公开加装电梯工作咨询电话6268861后,共解答咨询电话728起。截至目前已有1部电梯投入使用,25部电梯正在建设中。



两岁女娃总喊腿疼,一查竟患上癌症

泰安二胎妈妈卖车借钱给孩子筹措医疗费



雨晴在妈妈怀里睡着了。

本报泰安9月26日讯(记者 侯海燕 见习记者 朱德明) “孩子才两岁五个月,就得了这个病,医生说发现的时候已经是高危四期了,可我们不想放弃。”26日,在山东第一医科大学第二附属医院儿内二科病房,吴敏庆说起患神经母细胞瘤的女儿吴雨娇治疗的经历,他和妻子已经做好打持久战的准备,他的言语中透着一股心酸,也透出了坚持治疗的信念。

26日,在儿内二科病房,刚刚接受完化疗的小雨娇因为发烧一直让妈妈抱着睡觉。“孩子刚退烧,昨晚折腾一夜,这会儿安静点儿了。”吴雨娇的妈妈丁艳婷趁着孩子睡觉的空,讲起了孩子治病的过程。

事情还要从今年中秋说起,在江苏无锡打工的吴敏庆因为单位加班没有回来。“他在江苏打工四五年了,一年只在婆婆忌日的时候回来一趟,春节也不回

家。”丁艳婷说,靠丈夫每月几千块的工资,一家四口的日子还算过得去。

可就在9月15日这天,原本平静的生活,被小女儿确诊的神经母细胞瘤诊断报告所打破。“电话里只说让我抓紧回来,孩子的病太重了。”吴敏庆回忆道,他连请假条都没来得及写,马不停蹄地赶回泰安老家。“孩子平时挺活泼,可前段日子,她总喊着腿疼、腿软,给孩子洗脸时发现她脖子后面有个疙瘩,摸上去有点大,就想着带她去看看。”丁艳婷说,他们去了很多家医院,做了抽血、CT、核磁共振、活检等检查后,孩子被确诊为神经母细胞瘤,这种疾病被称为儿童肿瘤之王,多发在婴幼儿的身上,目前孩子的肿瘤已扩散了。”提起女儿的确诊过程,丁艳婷眼中的泪水止不住地流了下来。

“再难也想要把孩子的病治好,大女儿才上小学三年级,现在她姥爷姥姥

看着,我们俩在医院陪着老二,孩子住院十天了,我们俩一步也不想离开。”吴敏庆说,住院已经花了三万多,家里的积蓄本就不多,他准备先跟亲戚朋友们借,家里的车看看能不能卖了。

“今天是进行化疗的第四天,昨天晚上出现了高烧,我们今天暂时把药停了。”26日上午,吴雨晴的治疗医生李萍萍告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,目前孩子的病情比较危急。“孩子太小了,用药计量必须在她身体能接受的范围内,而且化疗第三天就出现了高烧,情况不太乐观,需要进一步观察。”

“我们这个家本就经济困难,这么高的治疗费,真的让我走投无路了。”吴敏庆苦恼地说。如果您想帮帮这个家庭,可以通过以下账号为孩子献上一份爱心。孩子母亲丁艳婷的账号为:山东省农村信用社 银行卡号:6223200907673432。